Hoja 4.2 @uda 1° BAT FerMates

Soluciones
1- Na(z=11) 1252p°3¢ Representativo
Mg (Z=12) 15 252p° 3¢ Representativo

Fe(z=26) 15 252p° 3¢3p° 453
Ni(z=28) 15 252p° 3<3p° 453’

Cl(z=17) 1 252p°3<3p° Representativo
2.- a)Ca(Z=201s 252p° 353p° 45
b) Perdiendo dos electrones: 2Cals’ 252p° 353p°
3.- a)Z=13 X=Al
b) Pertenece al segundo periodo.
4.- c) 182s2p° 353p° 453d°
e) 18 252p° 3¢3p° 43
5.- a) Z=16; X=S.
b) Tercer periodo.
c) Seis electrones de valencia.
6.- a) Pertenecen al mismo periodo. Falso W, 2°; X, 3° eY, 4° periodos
b) Pertenecen al mismo grupo. Verdadero (grupo 16)
c) Y pertenece al 4° periodo. Verdadero.
d) El nimero atémico de es 15. Falso. Es 16.
7- ali 182s Li *
b)S 18252p° 3¢3p’ S2
c) Kr 18 252p° 353p° 45°3d4p° No forma ion (gas noble).
8.- Cl < S < Mg < Na
9.-

b) Un ion cloruro (CI'). Mayor radio ionico.




